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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA 38A SESSÃO ORDINÁ RIA (VIRTUAL )

5 DE MAIO DE2027

PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

1S SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA

29 SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a

presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Goribalde

(DEMI, Cícero do Sonta Moria (PODE), Doutor Monuel Morcos

(PSD), Eduordo tlmo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da

Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), (PSD), losé Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

(SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo

(PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques

(cIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo

da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
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(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro da

Conceição (Soneca) Vinicius Porto (PDT). (vinte e três) e ausente

o Vereador lsac, por estar licenciado (um). Lida â ata da trigésima

sétima Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrição.

EXPEOIENTE

Constam no Expediente: Requerimentbs de números 177,778,

f79, 780, L87, 782/2027 de autoria da Vereadora Linda Brasil.

Atestado Médico, Atesta que lsac de Oliveira Silveira, encontra-

se impossibilitado de exercer suas atividades durante cinco dias.

Projeto de Decreto Legislativo número 9/2027 da Mesa Diretora,

Concede licença de cinco dias ao Vereador lsac de Oliveira

Silveira, no período de três a sete de maio do corrente ano. Ato

contínuo, o Senhor Presidente colocou para a votação o Projeto

de Decreto Legislativo número 9/2021 da Mesa Diretora,

Concede licença de cinco dias ao Vereador lsac de Oliveira

Silveira, no período de três a sete de maio do corrente ano, o

qualfoí aprovado- Passou-se à
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Presentes à fase de dellberação das matérias os Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Sóares dos Santos (Binho)

(PMN),Breno Goribalde (DEMI, Cícero do sonto Morio (PoDE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo firno (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenlto

Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito

de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Dieeo (PP), Professora

Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo

Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto

de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e três), e
ausente o Vereador lsac por estar licenciado (um). Pauta de hoje

dia cinco de maio de dois mil e vinte.e um: Requerimentos de

números LOS|2021- de autoria do Vereador Breno Garibalde, foi

aprovado em Votação Única, L22l2O2Í- de autoria da Vereadora

Linda Brasil, foi aprovado em Votação Única, 1601202í- de

autoria da Vereadora Professora Ângela Melo, foi aprovado em

Votação Única, L7512O21 de autoria do Vereador lsac, foi

aprovado em Votação Única. Moções de números 7l2O2l de

autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, foi aprovado em

Votação Unica, L5/2021de autoria da Vereadora Emília Corrêa,

foi aprovado em Votação Uníca,17l202l de autoria do Vereador

Anderson de Tuca, foi aprovado em Votação Única, L9 /2O2! de

autoria do Vereador Anderson de Tuca, foi aprovado em Votação

Unica, 21-12021- de autoria do Vereador Breno Garibalde, foi
aprovado em Votação Unica,23l2O2L de autoria do Vereador

Ricardo Vasconcelos, foí aprovado em Votação Única,2412O2Í-

de autoria do Vereador Breno Garibalde, foi aprovado em

Votação Única, 25/2O2L de autoria do Vereador Ricardo
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Vasconcelos, foi aprovado em Votação Única, 26/2O21, de

autoria do Vereador Ricardo Marques, foi aprovado em Votação

Única. Pela Ordem, os Vereadores Emília Corrêa, Professora

Ângela Melo, Paquito de Todos, Cícero do Santa Maria, Ricardo

Marques, Linda Brasil, Anderson de Tuca, cuja íntegra consta nos

anais deste Poder. E, como mais nada houvesse a tratar, o
Senhor Presidente convocou uma Sessão Ordinária no horário

regimental, dia seis de maio de dois míl e vinte e um, e deu por

encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia cinco de maio

de dois mil e vinte e um.

RETÁnroPR 1
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